CORRIGES DU LUNDI 4 MAI

Demain sera le jour le plus chaud de I'année. Les feuilles des
arbres secheront a cause du soleil. Il faudra garder le sol humide.

Corrige les problémes :
Problémes variés

1. Pour un concert, une billetterie 5. A un carrefour, on voit ces panneaux :
avendu 1000 billets au méme tarif. _
Cette vente a rapporté 19 450 €. / Lacoone g'g
Quel était le prix d'un billet ? 19,45 € St-3ean-la-B. 135

2. Malika fait une course a pied de 5 km. n
Elle a déja parcouru le quart de la distance. Laborda 25 \
Quelle distance (en km) Gastelnau

lui reste-t-il a parcourir ? 1,25 km i

3. Un crevettier a péché pendant 5 jours.

Voici les quantités qu'il a péchées Ces villages sont sur une méme route.

(en tonnes*) chacun de ces jours : Quelle est la distance entre...
* Lesteilles et Laborde ? 7,3 km
L M M 3 v * Lesteilles et St-Jean ? 8,7 km
121t | 085t | 108t | 14t [1005¢ * Castelnau et Pelvot ? 14,7 km
En moyenne, combien de tonnes de 6. Chez un fleuriste, les lis coutent
crevettes a-t-il péchées chaque jour ? 1,109 ¢ 3 € l'unité et les iris 2 € l'unité.
* 1 tonne = 1 000 kg Avec 6 de ces fleurs, peut-on composer

un bouquet mélangé a 14 € le bouquet ?

4. Si un cheveu sallonge tous les jours de 0,35 mm, Avec un bouquet de 2 lis et 4 iris.

de quelle longueur s'allonge-t-il en un an ?
(Compte une année de 365 jours.) 127,75 mm




VOBEBNIEIEE Mot clé=sirocco

BRAVO !



